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Владика Иларион у Манастиру Драганац

Епископ новобрдски г. Иларион, викар Патријарха српског г. Порфирија 
служио је свету Литургију поводом празника светих Јустина Философа и 
Јустина Ћелијског у Манастиру Драганац. Такође, том приликом је молитвено 
прослављен и имендана оца Јустина, игумана Манастира Драганац. Епископу 
је саслуживао сабрат манастира, отац Христофор, отац Бора Петрић, као и 
више свештеника из Косовског Поморавља. Уочи празника служено је 
празнично бденије.



– У чему треба да се огледа наш труд? Ми треба да направимо посуду 
довољно велику и уже довољно дугачко да бисмо могли да захватимо са оног 
Извора воде живе која тече дубоко испод пустиње нашег живота. И треба, 
браћо и сестре, да ходимо. Треба да устанемо и да ходимо као онај слаби, 
парализовани човек кога је Господ Христос исцелио и рекaо му: Устани, узми 
одар свој и ходи. Немој одар твој да носи тебе, него ти носи свој одар. Немој 
земља да носи тебе, него ти треба да приносиш земљу Господу када кренеш 
тим путем ка Богу. То је одлука која се доноси сваког дана, како каже онај 
шаљиви стих: Или да устанем или да одустанем. То је она мисао коју човек 
има ујутру. Ми треба да се трудимо да устанемо и да устајемо и да ходимо – 
поручио је владика Иларион и нагласио:

– У том хођењу, али не сваком хођењу, него оном трчању по правилу да идемо 
заиста ка Царству Небеском градећи љубав, градећи дубоке и трајне односе 
са људима у којима препознајемо Христа, са којима потврђујемо заједницу 
овако на светој Литургији. То је тај ход којим ми трчимо ка Царству Небеском, 
то је љубав према Богу и љубав према ближњима.

– Данас прослављамо новог учитеља, новог философа Цркве, Преподобног 
Јустина, нашег оца, нашег рођака из чијег је подвига, труда, бденија, 
молитава и суза никла наша обновљена Црква, ако можемо тако да кажемо. 
Из његовог труда се у доброј мери наша Црква препородила и зато 
Преподобног Јустина можемо да зовемо и препородитељем. Он је сведок, 
заједно са другим светитељима, нама савременим, да време светих Отаца 
није прошло. Време светих Отаца није било само у првим вековима историје 
Цркве, него време светих Отаца, светих жена, светих људи и свете деце траје 
све до дана данашњег. И она могућност да примимо благодат, да се 
нагледамо чудеса, постоји све до дана данашњег, али само од нас зависи у 
којој ћемо мери да се разбудимо, у којој ћемо мери да будемо спремни 
свакодневно да устајемо и да ходимо. То је на нама. У Духу живимо, то је 
живот који нам се даје и то је оно што је сигурно да ће нам се дати ако ми 
будемо желели да узмемо од тог живота, а од тог живота може да узме само 
онај који се труди, онај који је трудбеник, онај који је у покрету кад Царству 
Небеском – истакао је владика Иларион и закључио:

– Нека би нам Господ Бог дао да славимо на многа и блага љета овде славу 
нашег параклиса, молитвеног дома који је посвећен Преподобном Јустину, а и 
славу имена нашег оца Игумана, коме нека би Преподобни Јустин био узор и 
путеводитељ, а ми да се сабирамо на овом светом месту да бисмо заједно 
наставили ход ка Царству Небеском, Царству Оца и Сина и Светог Духа, коме 



неће бити краја – беседио је владика Иларион.

Преко 70 деце која су на ходочашћу на Косову и Метохији присуствовало је 
Литургији, као и сестринство из Манастира Бриска Гора код Улциња и из 
Манастира Светог Спиридона код Будве.
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